

800多个泊位 小麦岛停车场主体封顶

项目预计年底投入试运行 整体地下三层 局部地下四层

早报8月4日讯 8月4日,随着最后一方混凝土浇灌入模,小麦岛停车场主体结构全面完成封顶,这标志着该停车场建设取得了阶段性成果。主体建筑封顶后,内部的安装和装饰装修工作随之启动。

小麦岛停车场项目作为崂山区政府投资的重大交通基础设施,是“为群众办实事”的重要民生工程,该停车场位于崂山区麦岛路以西、东海路以南。根据规划,停车场占地面积2.28公顷,整体结构为整体地下三层,局部地下四层,规划公交车停车位155个、大巴车停车位20个、社会停车位650个,共计800余个泊位。

记者在施工现场看到,塔吊高擎,伴随着机器轰鸣声,施工人员正热火朝天地忙碌着,进行主体顶板混凝土浇筑。为了保证项目顺利交付,早日为游客和市民停车提供便利,崂山区城市管理局协调各方提前进行项目策划,按照“能快则快”的原则合理制定工期计划,逐条明确项目工期节点,紧盯关键线路,优先保障关键线路人、材、机等资源的投入,通过不断优化施工组织,压茬推进工序,提高流水施工节奏,全力保障项目按期按



小麦岛停车场效果图。崂山区城市管理局供图

质完成,项目预计年底投入试运行,比计划工期提前3个月。

小麦岛停车场以“麦岛云桥”为设计理念,采用地上地下一体设计,自开工以来完成土石方开挖及外运约40万方,混凝土灌注桩约12000米,主体结构混凝

土约56000方,钢筋约10000吨。

项目作业区域临海,且紧靠在建地铁项目和居民区,施工难度大。施工过程中采取了一系列创新措施和新材料、新工艺、新技术。施工过程中,推广应用智慧工地管理模式,充分利用互联网为

代表的先进信息技术,提升企业和人员的能力。为不影响周边市民及管线的稳定性,减小施工对周边居民及环境影响,土石方施工过程中采用微差结合静态爆破施工技术,降低噪声和震动影响。

为加强施工现场扬尘治理、贯彻绿色施工理念,施工过程中采用了防尘天幕。为解决地下水丰富,海水腐蚀性较大特点,项目采用新型的压力型锚杆作为抗浮措施,并在结构混凝土内加入抗裂纤维及阻锈剂等添加剂,提高结构的耐久性。

小麦岛作为青岛海岸线的一块璀璨“绿宝石”,更是近年来岛城网红打卡地顶流之一。随着登岛观光的市民游客越来越多,停车难的问题也愈发突出。小麦岛停车场投入使用后,将有效缓解小麦岛滨海公园停车难题,优化周边交通秩序,为市民和游客提供便捷的城市公共服务配套设施和多种交通出行方式,同时构建亲近自然的城市公园和活力开放的滨海空间。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 高强)



早报8月4日讯 “七夕今宵看碧霄,牵牛织女渡河桥。家家乞巧望秋月,穿尽红丝几万条。”崂山风景区充分挖掘独特的山海和人文资源,将于七夕节(8月10日)期间,在巨峰游览区推出“海誓山盟·爱在崂山”婚恋文化旅游活动,打造“海上仙山 姻缘圣地”文化IP,为青岛“上合组织旅游和文化之都”增姿添彩。

本次活动将把七夕节(8月10日)所在的农历七月打造成崂山爱情主题月,以崂山风景区为核心,联动崂山全域“食、宿、恋、集、礼、游、乐”等婚恋旅游配套产业,为消费者提供多样的消费场景,助力崂山“甜蜜经济”发展。

“佳偶良缘,永缔白头之约;鸾笺鸳谱,爱书红叶之盟;交换信物,谨订婚约此证。”从古时的“一纸婚书”到如今的一本证书,不仅是法律意义上的“有情人终成眷属”,更承载着恋爱时的幸福过往和对美好婚姻生活的期盼。七夕节当天,将在巨峰天地淳和广场推出一场我国大陆18000公里海岸线上最高海拔的海誓山盟中式婚礼实景秀,感受中式婚礼的

“七”待已久 满心欢“夕” 七夕节来崂山开启海誓山盟之旅

“最高”礼仪。同时,联合崂山区民政局开设“一日限定”婚姻登记领证点,让游客和市民充分感受“以山为证、以海为媒”的浪漫。

为进一步丰富游客和市民的体验内容,还将举办“海誓山盟”爱的告白、七夕

鹊桥相亲大会、七夕情歌音乐会、古风音乐演奏、千里姻缘一线牵、七夕漆扇体验、非遗手造体验市集、“爱你”主题拍照打卡等特色活动。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 张静)

/ 相关活动报名信息 /

1.“海誓山盟·爱在崂山”结婚登记活动

以山为媒,书写相思婉转;以海为聘,见证岁月传情。七夕节(8月10日)当天9:00至12:00,提前参与报名的新人都可以在巨峰天地淳和广场办理结婚登记,背靠崂山,面向大海许下海誓山盟(未参与报名者将不予受理)。报名电话:17854250170

2.“海誓山盟·爱的告白”活动

爱一个人,就要大声说出来。七夕佳节来崂山,与心爱的人在山海的见证下,相互表白出真心吧!报名电话:17854250170

3.“海誓山盟·爱在崂山”七夕鹊桥相亲大会

与对的人爬一次山,在相互扶持中走向“牵手”。七夕鹊桥相亲大会即日起招募参与的单身青年。有意向参与活动者请识别下方二维码报名。

本次活动为公益性活动,全程不收取任何费用,不设置其他任何非自愿收费环节,报名后由工作人员逐一电话通知报名结果,活动咨询电话为15698155315。



扫码报名
参加活动

西海岸迎“升级版” 海洋合作发展论坛

早报8月4日讯 记者从青岛西海岸新区海洋科技创享会上获悉,已经举办过七届的东亚海洋合作平台青岛论坛,今年将升级为海洋合作发展论坛,成为省内唯一省部共建的海洋国际论坛。

2016年,东亚海洋合作平台青岛论坛正式启动,肩负起促进合作、深化协作的使命,经过多年发展,已成为具有较大影响力的国际海洋论坛。2022年,东亚海洋合作平台青岛论坛与联合国“海洋十年”携手,“海洋十年”海洋与气候协作中心落户青岛西海岸新区,在更大范围内激发了合作前景与合作可能。此次升级为海洋合作发展论坛,论坛也将站上更大舞台。

青岛西海岸新区作为以海洋经济发展为主题的国家级新区,也是青岛市高质量发展的龙头和主力军,不断在推动海洋产业发展和科技创新方面展现更大担当和作为。围绕经略海洋这篇大文章,西海岸新区强力推动海洋产业与科技创新深度融合发展,推动936家市级以上创新平台为西海岸新区聚势赋能,21所驻区高校与西海岸新区融合发展,21万名大学生在西海岸新区青春起航,84万名创新人才在西海岸新区放飞梦想,44.5万家市场主体在西海岸新区投资兴业。

近年来,西海岸新区充分发挥海洋发展委员会、科技委员会联动互补作用,深入实施创新驱动发展战略,加速培育发展海洋新质生产力,海洋生产总值年均增长14.9%,总量近2000亿元,分别占全市、全省、全国的40.4%、11.6%、2%,海洋经济已经成为西海岸新区最有特色、最有潜力的发展支撑,逐步形成了人才高度集聚、产才深度融合、校企城共生共荣的良好发展格局。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)

人才夜市招聘会“摆摊”世博园 58家企业提供230余个招聘岗位 现场达成就业意向170人次

为灵活就业人员和新业态群体提供岗位推介、档案管理、劳动关系协调等人事代理咨询服务。

招聘会现场人头攒动,求职者或是在浏览招聘信息,或是就工资待遇、工作环境等问题与企业进行面对面的互动交流。“边游园边找工作,这样的经历太奇妙了,在世博园开招聘会减轻了我以往找工作时的紧张感,在一个轻松愉悦的氛围里和企业HR交流,可以更好地展现自己,求职效果也事半功倍。”求职者张艺娜说。

招聘会现场,前来招揽人才的企业也积极主动出击,不少企业表示收到了很不错的候选人简历。当天晚上,“青年

学子看李沧”活动也如火如荼地举行,近30名青年学子乘坐观光小火车夜游世博园,实地感受城市风貌发展变迁和知才、爱才、用才的良好就业环境,增进李沧籍大学生对家乡人文、环境、产业政策的感知,更好领略家乡发展新魅力。

此次招聘会共组织58家企业,提供230余个招聘岗位,需求人数近千人,现场达成就业意向170人次。招聘岗位涉及互联网、新媒体、教育、餐饮、零售等多个行业。为离校未就业高校毕业生、失业人员和就业困难人员提供多元岗位选择。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 通讯员 张鹰)